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CORRIGE

Une entreprise de maçonnerie propose des piscines dont la coupe est schématisée ci-dessous :

         A                                                                                                              B


                                                                                                                                       1,25

                                   F                                           H                         I          C                        

    G                                                                                                                                                          

                                                                                                                                        0,95

                                                                           

                                                                                    E                         D

                   2,50                              3,90                            2,30                  1                     
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Les côtes sont exprimées en mètres. Le schéma n’est pas à l’échelle.

1. Préciser la nature des figures suivantes :

1.1. ABCG : rectangle                                                                                                         /1
1.2. CDEF : trapèze                                                                                                             /2

2.   La pente p de la piscine est donnée par : p = tan HFE. 

Calculer p. Arrondir le résultat  0,01.


p = tan HFE 

p = 
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 p = 0,24

La pente de la piscine est 0,24.



















/2

3.  La pente est égale à 0,24. Calculer à l’aide de la calculatrice, en degré, la mesure de 



 l’angle HFE ; arrondir le résultat à l’unité.


tan HFE = 0,24 d’où HFE = 13,49°


[image: image4.wmf]
La mesure de l’angle HFE est égale 13°                                                                                   /2

4. Calculer, en m, la mesure de EF à l’aide d’une relation trigonométrique de l’angle HEF dont la mesure est égale à 77°. Arrondir le résultat à 0,01 


sin HEF = sin 77°

  sin 77° = 
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  sin 77° = 
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    0,974 = 
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        EF = 
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        EF = 4,004 soit EF = 4,00 m                                                                                            /3
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